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 [1]
A kijárási korlátozások megszüntetése után újraindult az élet hazánkban, egyre többen merészkednek
ki a nyilvános parkokba, kávézókba és éttermekbe. A fertőzésveszély elkerülése érdekében azonban
továbbra is be kell tartani néhány fontos szabályt.
Kapcsolódó cikkek: 
A SodaStream arra ösztönzi az embereket, hogy ne használjanak több eldobható műanyagot  [2]

A SodaStream összegyűjtötte azokat a tippeket, amelyek figyelembe vételével minimalizálható a
fertőzésveszély, amikor kimozdulunk. Az enyhítő rendelkezések értelmében már nem csak a
nyilvános parkok, hanem az állatkertek, a szabadtéri múzeumok, szabadtéri fürdők, illetve strandok is
látogathatók.1 Ennek ellenére továbbra is figyelni kell arra, hogy az egy háztartásban élők kivételével
mindenki köteles a másiktól legalább 1,5 méteres védőtávolságot tartani. 

Mivel az időjárást illetően most következnek a legmelegebb hónapok, éppen ezért várhatóan sokan
döntenek olyan szabadtéri aktivitások mellett, amelyek egy kis időre összehozhatják a régen látott
barátokat, rokonokat és ismerősöket. A meleg miatt azonban kiemelt figyelmet kell fordítani a
dehidratáltság elkerülésére, ám ebben az időszakban egyáltalán nem mindegy, milyen módon
gondoskodunk a folyadékpótlásról. 

„A SodaStream azt javasolja, hogy mindenki, aki ebben az időszakban hosszabb időre kimozdul az
vigyen magával egy újratölthető, jól zárható kulacsot, amit egész nap csak és kizárólag ő használ” –
hívja fel a figyelmet Széll-Szőke Krisztina, a SodaStream termékmenedzsere. Hozzátette: ez
különösen igaz, ha például barátokkal, ismerősökkel töltjük együtt a napot a strandon, a Balaton-
partján, vagy akár az állatkertben. Mivel a koronavírus cseppfertőzéssel terjed, ezért mindenképpen
el kell kerülni azt, hogy olyan palackból fogyasszunk vizet, vagy üdítőt, amelyet velünk nem egy
háztartásban élő használ. 

Az újratölthető, hordozható kulacsok terén a SodaStream a „My Only Bottle” palackot ajánlja, ami
nevéből adódóan egy személyes használtra szánt kulacs. „Ez a 0,6 literes palack csuklópánttal van
ellátva a könnyebb hordozhatóság érdekében. „Mivel tritánból készült, ezért kiemelkedő
nyomásállósággal rendelkezik, így otthoni szódavízkészítésre is használható és ebben az esetben
több ezer PET-palack használata helyettesíthető vele”– hívta fel a figyelmet a szakember. Hozzátette:
ez a kulacs BPA-mentes, így gyerekek is használhatják, emellett mosogatógépben is elmosható, ami
nagyban megkönnyíti a fertőtlenítését. 

Egy saját ivókulacs vitathatatlan előnye, hogy mindig magunk mellett tarthatjuk és biztosak lehetünk
benne, hogy nem érintkezik vele más. Ráadásul ezzel a Földnek is jót tehetünk, hiszen nem termelünk
felesleges hulladékot az egyszerhasználatos poharakkal és palackokkal.
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